	 ¡ Bienvenidosa la Asociación Vecinal 
del barrio 〇〇! 
Usted es miembro del grupo ◯◯ 

de la Asociación Vecinal del barrio〇〇
En estos tiempos, es indispensable construir una sociedad en donde nuestros intereses sean mutuos. El primer paso comienza con el saludo cordial entre los vecinos, las relaciones y el dialogo.
Para alcanzar el objetivo de llevar una vida agradable y continuar viviendo en la región es necesario construir nuestro lugar de manera de sentirnos orgullosos del mismo; para ello se ha constituido la Asociación de Vecinos del barrio ◯◯ bajo el lema 「Por una ciudad feliz y digna de vivir」. Como es de conocido por todos, las Asociaciones Vecinales son organismos para la ayuda y cooperación mutua, las relaciones entre los vecinos y  el mejoramiento del barrio.
Al vivir en sociedad afrontamos problemas e inconvenientes comunes,como ser la basura y su modo de separación, el medio ambiente, la prevención de desastres, la seguridad de la comunidad, el tráfico, etc. Es necesario entonces pensar entre todos las soluciones. También, no podemos dejar de lado las informaciones de la municipalidad ni los momentos de entretenimiento compartido.
Por todas estan razones , los vecinos debemos participar de la asociación, para lograr el barrio o la zona que todos deseamos.
Después de comprender nuestros objetivos anhelamos que pueda unirse a nuestras actividades. Para más informaciones consulte con los responsables , cuyos teléfonos figuran más abajo.
　　【Información y contacto Asociación Vecinal de ◯◯】
Representante　  ◯　　◯　　◯　　◯　　℡〇〇－〇〇〇〇
Jefe de grupo　　◯　　◯　　◯　　◯　　℡〇〇－〇〇〇〇
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